11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.02.2010 08:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129943/answer/129944




YBaxaemast Hatanbs!
1. BeposaTHOCTh 3a4aTHs €CTECTBEHHLIM IIyTEM CHUXKEHA.

2. Huskas moaBUKHOCTD CIIEPMaTO30U0B, KpaliHe HU3K0e KOJIMYeCTBO MOPGOIOTnYecKy
HOpManbHEIX popM (3,50%), IOBEIIIIEHHOE KOTUYECTBO JIEMKOI[UTOB.

3. Bam Hago 06paTUTHCS K YPOJIOTY [JIsI BRISCHEHUS IPUYWHBI 3TUX HapyIIeHu (MHDEeKINuH,
BOCTIAJIEHUSI, BApUKOIlelle, UMMYHHEBIE UJTH TOPMOHAJIbHEIE HapyIneHus). OnHako, Bel HOMTXKHEI OLITH
TOTOBHI K TOMY, UTO JlaxKe, eC/TA IPHYKMHa OymeT HaleHa ¥ IPOBENEeHO TeUyeHne, He paKT, u4To
TI0KA3aTeIy CIIePMOrPaMMEI IOCTUTHYT 3HAYEHUH, HOCTATOYHEIX [T 3a49aThs. BO3M0OXKHO, 4TO Bam
6ymet npennoxeHo 9KO.

Ynauu.



